
 

ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 
просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. 067 872 79 06, e-mail: it@dniprorada.gov.ua 

код ЄДРПОУ 40429588 

 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

 

Послуги у сфері інформатизації, а саме: Послуга модифікації та доопрацювання системи електронного 

обміну даними, що використовується для забезпечення потреб автоматизованої системи взаємодії 

виконавчих органів міської ради з мешканцями міста Дніпра щодо оновлення та розширення 

функціоналу єдиного міського реєстру поховань та його інтеграції з АС ВВО МР  

(оприлюднюється на виконання Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 
1. Найменування замовника: Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради. 

2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань: ЄДРПОУ 40429588. 

3. Місцезнаходження замовника: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект 

Дмитра Яворницького, 75. 

4. Категорія замовника: орган місцевого самоврядування. 

5. Назва предмета закупівлі: Послуги у сфері інформатизації, а саме: Послуга модифікації та 

доопрацювання системи електронного обміну даними, що використовується для забезпечення потреб 

автоматизованої системи взаємодії виконавчих органів міської ради з мешканцями міста Дніпра щодо 

оновлення та розширення функціоналу єдиного міського реєстру поховань та його інтеграції з АС ВВО 

МР. 

6. Код та назва відповідних класифікаторів предмета закупівлі: код ДК 021:2015: 72260000-5 — 

«Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням». 

7. Кількість товарів, виконання робіт чи надання послуг: 1 послуга 

8. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 49000, Україна, 

Дніпропетровська область, м. Дніпро , проспект Дмитра Яворницького, 75. 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель ID: https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-11-26-018563-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Очікувана вартість закупівлі 3 672 378,24 грн. (три мільйона шістсот сімдесят дві  тисячі триста сімдесят 

вісім гривень) 24 копійки, у тому числі ПДВ 612 063,04 грн. Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 

Постанови, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 

суб’єктом господарювання  у випадку необхідності захисту прав інтелектуальної власності. 

 

Розмір бюджетного призначення: передбачено кошторисом департаменту, згідно з рішення міської 

ради від 06.12.2023 № 4/44  із змінами «Про бюджет Дніпровської територіальної громади на 2024 рік», 

відповідно до Програми у сфері зв’язку, телекомунікації та електронних сервісів Дніпровської міської ради на 

2021-2024 роки, затвердженої рішенням міської ради від 02.09.2020 № 20/60 (зі змінами) (п. 2.1. Створення, 

використання, супровід, упровадження, доопрацювання та технічна підтримка ресурсів, платформ, 

вебпорталів та сервісів) та  листа департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради від 

07.11.2024 № 19/15-52. 
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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін надання послуг до 

31 грудня 2024.  
№ 

п/п 
Найменування Технічні параметри Кількість 

1 Послуги у сфері 

інформатизації, а 

саме: Послуга 

модифікації та 

доопрацювання 

системи 

електронного 

обміну даними, 

що 

використовується 

для забезпечення 

потреб 

автоматизованої 

системи 

взаємодії 

виконавчих 

органів міської 

ради з 

мешканцями 

міста Дніпра 

щодо оновлення 

та розширення 

функціоналу 

єдиного міського 

реєстру поховань 

та його інтеграції 

з АС ВВО МР 

1 Аналіз вимог та побажань користувачів та розробка технічних 

вимог для надання послуг: 

- збір та уточнення вимог та побажань користувачів, проведення 

інтерв'ю з користувачами, формалізація та затвердження вимог 

- розробка технічних специфікацій  для оновлення та розширення 

функціональних модулів та підсистем; - модифікація моделі даних 

відповілдно до технічних специфікацій. 

 

2 Оновлення в формуванні шаблонів та налаштування бізнес-

процесів з наданих ритуальних послуг із зв’язком кожної послуги із 

замовником, померлим, кладовищем, датою оформлення. 

 

3 Розробка та налаштування динамічних форм заяв для вибору 

ритуальних послуг, необхідних громадянам,  відповідно до оновлених 

вимог, з урахуванням змін, пов'язаних з використанням об'єктного сховища 

даних. 

 

4 Модернізація процесів та форм для автоматизованого ведення 

реєстру кладовищ міста, внесення нових кладовищ, забезпечення 

можливості  зміни статусу «відкрите/закрите» кладовище. 

5 Оновлення при оформленні послуги з 

поховання/підпоховання/перепоховання формування в автоматизованому 

режимі наступних послуг: формування договору-замовлення на 

організацію та проведення поховання та оформлення свідоцтва про 

поховання, шляхом формування відповідних записів в документі, який 

підтверджує надання послуги. 

6 Реалізація розширеного функціоналу для роботи співробітників 

КП «Міська ритуальна служба» у своїх кабінетах з: 

- формування єдиного міського реєстру всіх поховань на кладовищах м. 

Дніпра; 

- формування вибірок за назвою кладовища, періодом, видом 

поховання; 

-  формування у складі єдиної бази даних АС ВВО  МР переліку 

ритуальних послуг, в тому числі послуги копання могили, послуги 

поховання урни з прахом померлого у землю, поховання на місці 

родинного поховання, підпоховання в існуючу могилу та інтеграція із 

публічною сторінкою для можливості вибору цих послуг для отримання 

замовниками, ведення переліку цих послуг (додавання, редагування, 

архівація, логування). 

7 Забезпечення формування шаблонів  та налаштування бізнес-

процесів з наданих ритуальних послуг співробітниками із зв’язком кожної 

послуги із замовником, померлим, кладовищем, датою оформлення. 

8 Забезпечення при оформленні послуги з 

поховання/підпоховання/перепоховання формування в автоматизованому 

режимі наступних послуг: 

- оформлення договору-замовлення на організацію та проведення 

поховання та оформлення свідоцтва про поховання, шляхом формування 

відповідних записів в документі, який підтверджує надання послуги. 

9 Реалізація розширених функцій  внесення до реєстру поховань 

даних із муніципальних книг реєстрації поховань (підпоховань, 

перепоховань) померлих осіб міста Дніпро шляхом надання засобів 

створення та ведення  цих книг в електронному форматі, в об'єктному 

сховищі. 

10 Реалізація розширених функцій внесення та редагування 

відповідальними посадовими особами до реєстру інформації щодо вільних 

на кладовищах місць для організації поховань (кладовище, ділянка, ряд 

місце), інформації про кладовища, інформації про ціни на послуги. 

11 Реалізація функцій ведення обліку та контролю процедур внесення 

та редагування відповідальними посадовими особами в реєстрі інформації 

1 послуга 



щодо поховань та перепоховань померлих громадян, ведення даних про 

замовника послуг та померлу особу. 

12 Реалізація функцій формування статистичних та аналітичних 

звітів, налаштування звітів адміністративними засобами без необхідності 

додаткового програмування, в об'єктному сховищі. 

13 Розширення та модернізація функцій реєстру для додавання форм, 

карток, заяв для захоронення та перезахоронення загиблих 

військовослужбовців, загиблих невідомих військовослужбовців, а також 

відомих та невідомих одиноких громадян або громадян, від поховання яких 

відмовилися рідні, в тому числі для внесення співробітниками КП 

"Ритуальні послуги" інформації про ділянки на кладовищах, призначені 

для відповідних захоронень. 

14 Впровадження оновленої версії програмного забезпечення для 

реалізації функції онлайн резервування місць для поховання людей та її 

інтеграцію з автоматизованою системою взаємодії виконавчих органів 

міської ради з мешканцями міста Дніпра (АС ВВО МР):   

- розгортання оновленого програмного забезпечення АС ВВО МР на 

серверах замовника; 

- налаштування системи управління базами даних відповідно до 

оновленої та розширеної моделі даних; 

- налаштування прикладного програмного забезпечення 

автоматизованих робочих місць адміністраторів системи; 

- проведення тестування оновленої системи АС ВВО МР. 

15 Документування, доопрацювання експлуатаційних документів, 

розробка навчальних програм; 

Консультування (навчання) користувачів системи щодо використання 

нового функціоналу, оновлення. 

 

 


